

**konáním soutěže.** Zaplacením kauce se rozumí připsání uvedené částky na výše uvedený účet. Úhrada v hotovosti do pokladny Státního pozemkového úřadu není možná.

Pro účast v soutěži může být stanovena povinnost složit kauci za podmínek zveřejněných v oznámení o vyhlášení soutěže. **Osobě, která má právo na uzavření kupní smlouvy, se v případě jejího uzavření započte složená kauce na úhradu kupní ceny.**

**V případě uzavření kupní smlouvy na předmětné pozemky vrací Státní pozemkový úřad ostatním osobám, které se zúčastnily soutěže (zaprezentovaly se), složenou kauci nejpozději do 10 dnů ode dne uzavření kupní smlouvy na předmětné pozemky, a to na účet, který tyto osoby písemně sdělí Státnímu pozemkovému úřadu při prezenci účastníků soutěže, nebo složenkou na jimi uvedenou adresu.**

**6) Průběh a podmínky soutěže:**

**Soutěž se uskuteční ve stanovený den, hodinu a místě v jednom kole. Cenou je cena obvyklá stanovená soudním znalcem.**

Soutěž organizuje, nabídky účastníků soutěže přijímá, vyhodnocuje a výsledek účastníkům oznamuje v den konání soutěže komise složená ze zaměstnanců Státního pozemkového úřadu.

Vítězi soutěže bude bezprostředně po skončení soutěže předáno sdělení k uzavření smlouvy.

Jestliže vítěz soutěže pro zaplacení kupní ceny využije možnost splátkového režimu, musí kupní cenu uhradit nejpozději do 10 let ode dne nabytí účinnosti kupní smlouvy a to s úrokem vypočteným v souladu s právem Evropské unie.

Jestliže vítěz soutěže (kupující) neuzavře kupní smlouvu ve stanovené lhůtě do 45 dnů od převzetí textu smlouvy nebo od jeho doručení do vlastních rukou, bude Státní pozemkový úřad postupně vyzývat k uzavření kupní smlouvy účastníky (kupující) na dalších místech v pořadí.

Soutěžní řád, charakteristiku pozemku a další informace mohou zájemci získat bezplatně na příslušném pracovišti Státního pozemkového úřadu, kde je soutěž vyhlášena.

*Státní pozemkový úřad si vyhrazuje právo odmítnout všechny předložené návrhy, případně upřesnit vyhlášená kritéria nebo soutěž zrušit.*